

逛展会喽！

宁夏体育产业展暨“银马”博览会19日开幕

本报讯（记者 高晓刚）5月7日，记者从自治区体育局了解到，2023宁夏体育产业展暨银川马拉松博览会将于5月19日在宁夏亲水体育中心开幕。展会为期3天，以5月21日举行的“丝绸之路”银川马拉松赛为契机，集中展示体育用品、户外运动、体育旅游等产业产品以及我区近年来体育事业发展成果。届时，广大健身爱好者和市民群众可以到展会现场选购心仪的体育用品，在逛展会的同时，感受浓郁的马拉松文化和运动健身的浓厚氛围。

本次活动由自治区体育局主办，宁夏体育产业发展服务中心、宁夏亲水体育中心、银川市体育局、宁夏体育产业协会承办，2023“丝绸之路”宁夏·银川马拉松赛执委会协办。

展会将搭建体育展示合作平台和体育消费平台，邀请外省区市体育企业来宁夏宣传参展，组织本地体育相关企业宣传推介，在展示推介体育用品、体育旅游、户外运动、体育赛事、体育场馆、体育培训等产品资源的同时，突出体育+旅游、体育+农业、体育+数字经济等体育+融合推介，邀请旅游景区、葡萄酒酒庄、网络运营商、宁夏特产企业等参展，展示宁夏体育产业融合发展最新成果。

据介绍，展会设有体育组织展区，休闲健身展区，体育用品展区，越野汽车、摩托车、房车展区，“银马”博览会展区，二手体育用品交易展区以及体育文化旅游展区。除了各类体育休闲健康用品展销，还包括全民健身项目和体育赛事活动展演。

活动举办地亲水体育中心是2023银川马拉松赛欢乐跑项目的终点，届时，这里将汇集马拉松参赛运动员、全民健身爱好者、体育行业从业人员以及众多体育企业、体育社会组织相关人，预计入场人数超过3万人。

“本次活动是沪苏浙闽宁东西部体育协作交流活动暨体育产业大会的一项系列活动，旨在促进宁夏与上海、江苏、浙江、福建等发达省市体育交流合作，推动体育产业高质量发展，激发体育消费活力，扩大体育消费市场，让市民群众共享体育发展成果。目前，活动的各项筹备工作有序进行，免费入驻参展报名通道已经开启，区内外体育企业和体育社会组织均可报名参加。”宁夏体育产业发展服务中心负责人说。

首届全国气排球精英赛收官 宁夏队拿下混合组第六名



宁夏队在比赛中。
宁夏排球协会供图

本报讯（记者 高晓刚）5月5日，记者从宁夏排球协会了解到，在刚刚闭幕的第一届全国气排球精英邀请赛上，宁夏混合队以小组第二的成绩进入八强，在17支参赛队中夺得第六名的好成绩，并荣获“精神文明奖”。

本次比赛于五一期间在吉林长春奥体中心举办，共有来自全国21个省（区、市）的103支代表队参加，分为男子青年组、女子青年组、男子中年组、女子中年组、混合组5个组别，采取循环赛制，比赛超过300场次，领队、教练员、运动员、技术代表等1500多人参与比赛。

该项赛事是全国影响力最强的气排球赛事。

据宁夏排球协会负责人介绍，气排球项目既有对抗性、挑战性，又能健身益智，提高团队协作精神，是一项老少皆宜的群众性体育运动；与硬排比起来，气排球具有独特的技战术特点，更适合大众参与，好学易上手。参加此次赛事，能和全国各地的气排球爱好者同场竞技，切磋交流，队员们深感受益良多。今后，协会将加大普及推广力度，带动更多的健身爱好者参与气排球项目，提高宁夏气排球运动竞技水平。

全区业余乒乓球联赛开打 215名老中青球友比拼球技

本报讯（记者 高晓刚）时而正手突击，时而侧旋搓球，一记漂亮的加转弧旋球引来球迷的喝彩，连续多个回合的较量博得观众的阵阵掌声……5月7日，延迟举行的2022年全区业余乒乓球联赛在宁夏体育馆主馆揭开战幕，215名乒乓球爱好者以球会友，交流切磋球技，展示全民健身成果。

本次比赛由宁夏体育总会主办，宁夏乒乓球协会承办，银河体育用品赞助支持。比赛设置了5个组别、11个小项，参赛选手中最小的9岁，最大的超过70岁。在宁夏乒乓球

协会的精心组织下，整个比赛井然有序。记者在现场看到，每场比赛都非常精彩，选手们在场上拼劲十足，使出浑身解数，发球抢攻、长拉短吊，分毫必争。

“乒乓球项目在全区各地都有广泛深厚的群众基础，举办这次比赛就是为广大乒乓球爱好者搭建展示球技、共同提高的平台，推动群众体育与竞技体育协同发展，促进乒乓球运动发挥全民健身的引领作用，通过比赛提升竞技水平。”宁夏乒乓球协会相关负责人说。

“十六运会”青少年乙组排球比赛 惠农区金凤区 分别称霸男女组

本报讯（记者 高晓刚）5月4日下午，宁夏回族自治区第十六届运动会（简称“十六运会”）青少年乙组排球比赛在海原县全民健身中心落下帷幕。经过36场紧张激烈的角逐，惠农区、金凤区、大武口区、红寺堡区代表队分别获得男子乙组前四名；金凤区、惠农区、西夏区、大武口区代表队分获女子乙组前四名。

本次赛事在自治区体育局的悉心指导下，海原县相关部门积极配合，赛事组委会精心组织，裁判员团结协作、秉公执裁，工作人员热情服务、敬业奉献，全方位保证了赛事的圆满完成。

最终，利通区男队、平罗县女队荣获“体育道德风尚奖”；李平、马佳乐、王嘉鹏、王一帆、马翔宇、王纪方、李子睿、吴越、李攀渝、杨嘉瑞、王雅彤、王浩佳、米雅兰被评为“优秀运动员”；王忠军、林斌被评为“优秀裁判员”。

“在为期5天的比赛中，参赛运动员严格遵守竞赛规则，严守赛风赛纪，奋力拼搏、挥洒汗水，赛出了风格和友谊，展示了新时代青少年的精神面貌和良好形象。此次赛事的成功举办，将进一步激发全区广大青少年参与排球运动的积极性，对加快我区排球运动快速发展起到积极促进作用。”比赛裁判长纳亮说。



金凤区女子队教练在讲解战术。

宁夏排球协会供图